Источник: «Рэспубліка» — 2017-05-06



## Бежать вместе, помнить о великом подвиге, совершенном нашими дедами и прадедами, - такова идея традиционных легкоатлетических пробегов

Международный XIV студенческий легкоатлетический пробег Минск -Ижевск, посвященный 72-й головшине Побелы в Великой Отечественной войне состоится с 5 по 9 мая. Пробег протяженностью более 2000 километров проводится в рамках международного межправительственного соглашения Республики Беларусь и Удмуртской Республики Российской Федерации. Координаторами пробега выступают: с белорусской стороны - Бенациональный лорусский технический университет,

с российской - Ижевский государственный технический университет имени М.Т.Калашникова. В пробеге дружбы и памяти принимают участие спортивные команды Белорусского нашионального технического университета, Нижегородского государственного технического университета имени Р.Е.Алексеева, Чувашского государственного педагогического университета имени И.Я.Яковлева, Казанского (Приволжского) федерального университета и Ижевгосударственного технического университета имени М.Т.Калашникова. Маршрут пробега будет проходить по героическим местам Беларуси и России.

Замечательно, что память великих событий живет не только в книгах, художественных фильмах, но и в спортивных достижениях, воспитывающих выносливость, силу и волю, предпосылки создающих для формирования у молодежи высокого чувства любви к Родине.

Государственный секретарь Союзного государства Григорий Алексеевич Рапота Борис Хрусталев, - не даст

неоднократно подчеркивал значимость подобных мероприятий, благодаря которым молодежь братских народов живет единой семьей, вовлекая в орбиту спортивного сотрудничества молодежь вузов других государств, заявляя о нашей крепкой дружбе.

Совместный пробег завершится 9 Мая на площади Победы в городе Ижевске - столице Удмуртской Ре-

спублики. — Память о войне в лег-

- подчеркнул ректор БНТУ

коатлетических пробегах,

странство Беларуси и России строится на родстве наших культур, традиций, в том числе спортивных. И делается это не только ради того, чтобы молодежь поддерживала и берегла традиции, хранила историю народов, но и расширяла географию пробега. Любовь к Родине, светлая память о мужестве победителей. передавших нам эстафету жизни, укрепляет моральный дух общества и единство людей.

Пусть во все времена 9 Мая остается цветущим, поющим и ликующим днем, не омраченным слезами матерей и разрушительными ударами орудий! Наш долг - сберечь память о трагических и победных днях Великой Отечественной войны.

Анатолий КОНОНОВ

УНП 100354447©